

我国将加快发展节能环保产业

到2015年,总产值要达到4.5万亿元

新华社北京8月11日电 经国务院常务会议讨论通过,日前,国务院印发《关于加快发展节能环保产业的意见》。这是新一届政府统筹稳增长、调结构、促改革、惠民生,持续推出的又一项既利当前又利长远的重大举措,对于缓解资源环境瓶颈制约,扩大有效需求,转变经济发展方式,促进产业转型升级,增强发展内生动力,都具有重要意义。

《意见》指出,加快发展节能环保产业要围绕提高产业技术水平和竞争力,以企业为主体、以市场为导向、以工程为依托,强化政府引导,完善政策机制,培育规范市场,着力加强技术创新,大力提高技术装备、产品和服务水平,以释放市场潜在需求,形成新的增长点,为稳增长、调结构、扩内需,改善环境质量,保障和改善民生,推动加快生态文明建设做出贡献。

《意见》提出了近3年促进节能环保产业加快发展的目标:到2015年,节能环保产业总产值要达到4.5万亿元,产值年均增速保持15%以上,产业技术水平显著提升,为实现节能减排目标奠定坚实的物质基础和技术保障。

《意见》明确了当前促进节能环保产业加快发展的四项重点任务。一是围绕重点领域,促进节能环保产业发展水平全面提升。加快发展节能、环保、资源循环利用技术装备,提高技术水平;创新发展模式,壮大节能环保服务业。二是发挥政府带动作用,引领社会资金投入节能环保工程建设。加强节能环保技术改造,实施污染治理重点工程,推进园区循环化改造,加快城镇环境基础设施建设,开展绿色建筑、交通行动。三是推广节能环保产品,扩大市场

消费需求。继续实施并调整节能产品惠民政策,实施能效“领跑者”行动计划,完善环保产品认证制度,开展再制造“以旧换新”,拉动节能环保产品消费。四是加强技术创新,提高节能环保产业市场竞争力。重点支持企业技术创新能力建设,加快掌握重大关键技术,促进科技成果产业化转化,推动国际合作和人才队伍建设。

《意见》强调,要采取有效措施,强化约束激励,为节能环保产业发展创造良好的市场和政策环境。一是健全法规标准。加快制(修)订节能环保标准,完善法律法规,严肃查处各类违法违规行为。二是强化目标责任。落实节能减排目标责任制,完善节能评估和审查制度,加大对重点耗能企业的评价考核力度。三是加大中央预算内投资和中

央财政节能减排专项资金对节能环保产业的投入。四是拓展投融资渠道。支持绿色信贷和金融创新,支持符合条件的节能环保企业发行企业债券、中小企业集合债券、短期融资券等债务融资工具。五是完善价格、收费和土地等政策。制定和落实鼓励余热余压余能发电及背压热电、可再生能源发展的上网和价格政策,落实燃煤电厂脱硫、脱硝电价和居民用电阶梯价格,完善城镇污水、垃圾处理收费等政策。六是推进改革创新。建立生产者责任延伸制度,深化排污权有偿使用和交易试点。开展生态文明先行先试,选择有代表性的地区开展生态文明先行示范区建设。七是加强节能环保宣传教育。加强生态文明理念和资源环境国情教育,普及节能环保知识和方法,倡导绿色消费新风尚。

国台办发言人: 民进党不改变“台独”立场 就不会与其进行党际交流

据新华社北京8月11日电 针对台湾高雄市长陈菊来天津、深圳、福州、厦门4城市参访,国务院台办发言人杨毅11日表示,我们支持两岸城市交流,愿与赞成两岸关系和平发展的台湾各界人士接触沟通,欢迎他们来大陆交流访问。杨毅指出,大陆对民进党的政策没有变化。民进党不改变“台独”立场,我们就不会与其进行党际交流。

国家新闻出版广电总局: 严禁出版发行单位入校 推荐征订搭售教辅材料

据新华社北京8月11日电 国家新闻出版广电总局日前发出关于禁止利用中小学教辅材料非法牟利的紧急通知。通知强调,严禁出版发行单位派员进入学校、班级,向老师、中小学生和家長推荐、征订、搭售教辅材料,严禁出版发行单位伙同学校有关人员要求学生到指定书店购买中小学教辅材料。

大连行政执法局局长被免 被实名举报有3豪宅9豪车

新华社大连8月11日专电 记者从有关部门获悉,被实名举报的大连市行政执法局局长蔡先勃被免职。

5月27日,大连视觉方舟文化创意产业园有限公司董事长毕美娜,在其实名认证的个人微博上举报蔡先勃,称其座驾是“一辆价值156万元的丰田5700陆地巡洋舰,此车悬挂的牌照辽B-G9168,原车系一辆红色的雷克萨斯,车主叫王健”。此后,毕美娜又在一系列实名举报中称,蔡先勃在向组织提供的任职财产申报中,只报了一套220平方米的房子,实际却拥有3套豪宅,其中一套价值千万元的别墅6室3厅4卫。蔡先勃与其第二任妻子共有9辆豪车,其中仅今年1月的同一天购置两台豪车。今年5月,蔡先勃巧立名目,假借租赁公司名义,一次性为大连行政执法局购置30台超标办公车,其中17台为丰田汉兰达,每台价值35万元,并私用公款发放福利,一次性花费100万元,购置100部三星豪华手机。此外,毕美娜在举报中还说,蔡先勃的妻子在大连麦凯乐和时代广场爱马仕店,一年就消费近百万元。

针对上述关于蔡先勃的实名举报,大连市委高度重视,成立了由大连市纪律检查委员会一名常委牵头的专案组,对蔡先勃的问题开展调查。

上海纽约大学 首届新生报到

8月11日,两名上海纽约大学的新生拉着行李箱走在华东师范大学校园内。

当日,我国首个中美合办大学上海纽约大学迎来首届新生,来自40个国家和地区的300名新生将在这里开始他们的大学生涯。

目前,上海纽约大学在浦东陆家嘴的校区尚未完工,首届学生第一年将暂借华东师范大学中山北路校区的物理楼、地理楼和理科大楼就学。

据悉,首届300名新生里中国学生、国际学生各占一半。上海纽约大学每年学费约为4.5万美元,但是通过高考招收的中国学生将获得专门助学金,每年需交10万元人民币的学费。(新华社发)



郑州查获7吨多“黑”牛杂碎

来源疑似“国外进口”

新华社郑州8月11日专电 (记者李鹏)藏身于郑州市一家水产公司地下室的黑牛杂碎加工点,近日经群众举报媒体曝光,被郑州市相关部门查封。据初步调查,现场查获的“黑”牛杂碎有7吨多,外包包装及涉嫌伪造的检疫证明显示,其来源疑似“国外进口”,是否流入市场尚不可知。

据悉,被查封的“黑”牛杂碎加工点位于郑州市惠济区一家水产公司的地

下室,位置非常隐蔽,但加工点夏日散发出的巨大恶臭致使周边群众产生怀疑,从而被举报曝光。

接到举报后,经郑州市惠济区食安办及工商、质检、食药等多个部门的联合执法,现场查获的“黑”牛杂碎有7吨多,外包包装显示其货源为巴西,该加工点由经营者曾某租赁水产公司的所属冷库于7月底开始经营。

曾某向相关部门出示的货物出入

境检验检疫证明显示,货物为牛百叶和牛鞭,于2013年1月由天津口岸入关,货源来自德国,报检数量高23吨多,收货人为漯河市双汇进出口贸易有限责任公司,发货人空白。

但漯河市双汇进出口贸易有限责任公司称“从未从德国进口任何牛副产品”,同时曾某供述,货物“是从广州拉过来的”。据河南出入境检验检疫局和郑州海关的分析,这些“黑”牛杂碎很可

能不是直接进口,而是由外地流入郑州的,由检验检疫证明和货物外包的货源地不一致,且没有进口许可证和报关单及双汇方面的出货手续判断,货主曾某提供的检疫证明“很可能是伪造的”。

曾某称,货物刚刚运抵郑州,尚未加工,“还没有卖出”。但检疫证明显示,“黑”牛杂碎23吨多,查获的仅有7吨多,是否真的未流入市场尚不可知。目前,郑州市相关部门正在进一步加紧调查。



一辆郑州到昆明大客车 冲下高速路多人受伤

8月11日,救援人员在事故现场施救。当日,一辆从郑州到昆明的大客车行驶至贵州省凯里市境内后,从高速公路鸭塘服务区旁冲下高速公路,与路基下面停放的2辆面包车和3辆摩托车发生二次碰撞,造成多人受伤。目前事故原因正在调查之中。(新华社发)

《洛阳晚报》创刊20年 系列活动之一

升龙城 SHENGLONG CITY TO SEE THE WORLD CHANGE A HEIGHT 换个海拔看世界

◆中原第一高度200万m²中心湾区综合城
◆洛阳地产领军企业升龙城助力丝路申遗

升龙城之约

“牡丹使者”重走丝绸之路

为申遗摇旗呐喊
探寻丝绸之路2000年的巨变
8月14日-9月2日,我们一同前行!

招商进行中

诚招: 协办、唯一指定产品等商家
咨询电话: 65233733 13938872207

■主办: 洛阳日报报业集团 洛阳市文物局 河南省自驾旅游协会
■承办: 河南康泰国际旅行社有限公司 新疆大美印象旅游文化有限公司
■支持单位: 洛阳欣闻报业广告有限公司 孟津县旅游发展促进会